

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

директора Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский институт общей патологии и патофизиологии», доктора медицинских наук, профессора Морозова Сергея Георгиевича на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 3.1.4. Акушерство и гинекология, 3.3.3. Патологическая физиология Кыртикова Сергея Игоревича

Кыртиков Сергей Игоревич с 2021 по 2024 год проходил обучение в очной аспирантуре на кафедре акушерства и гинекологии с курсом перинатологии РУДН.

Для выполнения диссертации и сдачи экзамена по специальности 3.3.3. Патологическая физиология был прикреплен к Федеральному государственному бюджетному научному учреждению «Научно-исследовательский институт общей патологии и патофизиологии» (ФГБНУ «НИИОПП»). Экзамен по специальности 3.3.3. Патологическая физиология сдан на «отлично». Документ о сдаче экзамена выдан в ФГБНУ «НИИОПП», справка №403-01/203 от 28.09.2023 г.

С октября 2023 г. по настоящее время работает в гинекологическом отделении Государственного бюджетного учреждения здравоохранения города Москвы «Городская клиническая больница имени В.М. Буянова Департамента здравоохранения города Москвы».

Диссертационная работа выполнена на стыке двух специальностей: акушерство и гинекология, а также патологическая физиология. В ходе исследования автором был проанализирован значительный объём научной литературы, в частности о гестационном сахарном диабете, ассоциированным ожирением. Работа, выполненная автором, является актуальной и значимой в настоящее время, так как с каждым годом растёт число беременных с ожирением, которое является значимым фактором риска гестационного сахарного диабета. В ходе работы были получены новые сведения по патогенезу развития осложнённого течения беременности у женщин с ожирением и гестационным сахарным диабетом.

Автор владеет простыми и сложными методами статистического анализа данных, что позволило самостоятельно анализировать результаты исследования с последующей разработкой высокочувствительной и высокоспецифичной математической модели прогнозирования риска гестационного сахарного диабета у женщин с ожирением. Квинтэссенцией исследования стало создание персонализированного алгоритма ведения женщин с ожирением на этапе прекоцепции и первого триместра беременности с целью минимизации осложнений, связанных с гестацией.

Отражением значимости полученных результатов являются 11 научных работ в журналах, входящих в перечень ВАК Минобрнауки РФ, и 5 статей в изданиях, входящих в международные базы данных (Scopus/Web of science).

При выполнении научно-квалификационной работы Сергей Игоревич проявил себя исключительно добросовестным и вдумчивым исследователем, способным четко формулировать цели и задачи, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты.

Диссертационная работа Кыртикова Сергея Игоревича является оригинальной научно-квалификационной работой, имеющей научную новизну, а также теоретическую и практическую значимость. Считаю, что Кыртиков С.И. может представить к защите законченное и оформленное диссертационное исследование.

Научный руководитель:

Член-корреспондент РАН, профессор,
доктор медицинских наук,
директор ФГБНУ «НИИОПП»

«24» июня

2024 г.



Морозов
Сергей Георгиевич

Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Научно-исследовательский институт общей патологии и патофизиологии»

Адрес: 125315, г. Москва, ул. Балтийская, д. 8

Эл. почта: niiovp@mail.ru

Тел.: +7 (499) 151-17-56